V MekayHapOAHbI HHTEJIEKTYaJIbHbIA KOHKYPC
«MareMmaTH4eCKUN CYHAYYOK JISl OHBIX BYHJACPKHUHI0B)»
(mJ1s1 yyammxcesi 1 KJ1accoB)

OTBeTBI
OTtBer no/KkeH ObITH mpeacrasieH crporo B Buae OJHOI'O YUCJIA unu CJIOBA (coriacHo yc/ji0BHIO
3ajaHus) 0e3 KaBbIYEK, TOYEK M JPYrHX [JONOJHHUTEJbHbIX CHMBO/OB. HeBepHo 3ammcaHHbIe OTBeThI He

YUYUTHIBAKOTCH.
3aganue Nel OTBer
Crnoxu uymcia Ha Kaxaou popoxke. Kakas 2
muéiaka coopana 00Jibliie Bcero Ména? Tlosicrenue:
Bmopas nuenka
B omeeme ykaixcu monvko Homep 6bl0PAHHO20 cobpana bonbLue

eéapuanma (1 unu 2 unu 3)

gcezo meoa. 13+6=19

3ananmue Ne2 OTBer
YtoOsl 3aKpacUTh OJIHY KJIETOUYKY, HYKHO
NOTPaTUTh OJHY OaHO4YKy Kpacku. CKOIBKO
0aHOYEK KpacKu IOHAI00MI0Ch Maiie, 4TOOBI
packpacuTh OyKBY Ha pUCYHKE? 8
B omeeme 3anuwiu monvko uucno oOanouex
Kpacku
3aganmne Ne3 OTtBeTr
CocunTaiiTe, CKOJBKO TpPEYroJbHUKOB  Ha
pPHUCYHKE.
B omegeme 3anuwiume uucno mpeyzoibHUKOG
3ananue Ned OTBeT
Henymika aenan 3abop. Mexay cTonOuKamMu OH
npubuBan no 3 gomieykd. CKOJBKO JOIICUEK
HY’KHO Ha 3a00p U3 6 CTOJIOMKOB? H I l I I 15
B omeeme 3anuuwiu moavko uucio doueuex
3amanue Ned OtBer
Pewenue:
Jenymka pemmn yrocTMTb BHYKOB —CBOUM Hepyol = 3 wimyxu
(pMPMEHHBIM OBOIIHEIM CaJIATOM. Homudoper =3
. wmyKu
Jly1st aTOTO €My TTOHAA00MIIOCh: TIepIia — 3 MTYKU Ozypuyos venvute, wem
Y CTOJIBKO K€ TTIOMHJIOPOB; OTYPIIOB MEHBIIIE, YEM noMudopos, 1o

IMoOMHNA0POB, HO 6OJ'IBH_I€, 4EM pCINCOK.

CKobKO  02ypU08 UCNnONB308471 0€O0YUIKA 8
caname?

bonbUe Yem peOUcox.
3nauum, peducox = 1
wmyka, NOCKOIbKY
MeHbuie 1 peducku
ObIMb He MOodfcem.
Tocoa, ocypyos = 2
wmyKu




3ananune Neb OTtBeT
Mama ysenmnuuna cymMmy uucesl 7 U 5 Ha HX 14
Pa3HOCTb.
Pewenue:
Kaxoe uucno ona nonyuuna 6 omeeme? 7+5+7-5=14
3ananue Ne/ OTtBeT
PeGsita,  ompenmenure, KoMy W3 JIeTed 4
IIPHHAUICKUT JKENTAs KPYXKKa.
ITems: Mos kpyxka He XENTOro IBETa U HE C Hawa
JIOKKOIA. Pewenue:
Baca: Mos xpy»XKa He %EIITOro LBETa. 1) Kpyorcica Mauae - Ne3
(c pucynrom)

Mawa: Most KpyKKa C pUCYHKOM.

Jawa: A g He CKaxy, Kakas y MEHS KPYyKKa.
3anuwiume 6 omeeme uma oobradamensn
HCEMOU KPYHCKU.

2) Kpyacka Ilemu - No2
(cunss) — He cénmas u
He C JI0JICKOLL.

1. Ilems 3) Kpyorcka Bacu - No4
2 Bacs (He oicenmas)
3. Mawa 4) 3nauum, Kpyoicka Nel
4. lawa (orcénmas)
B omeeme ykajxcu moyibko HOMeD 6bIOPAHHO20 npunadnesxcum Jauie.
séapuanma (1 unu 2 unu 3 unu 4)

3amanue Ne8 OTtBeT
Pemmn mpumep u BbIOEpH TPaBWIBHBIA BapuUaHT owmans[ 3+, J+[ 4 ][]
OTBETA. o A 3
B omeeme ykajcu monvko Homep 6bl0PAHHO20 S ——
séapuanma (1 unu 2 unu 3) ilo ol 3le o 7

3apanue Ne9 OTBeT
Y Mammu 351eKTpOHHBIE Yachkl, a y Jlanm Jacsl co
crpenkamu. Ha wacax Mamm 14:15. Yacer Jlamm
orctaroT Ha 20 munyt. Haitou na pucynke uacol
Hawu.
1. uacwr 1 1
2. yacwl 2
3. yacwt 3
B omeeme  yka)xcume  mojibko  Homep
evlopannozo eapuanma (1 uau 2 unu 3)

3ananne NelQ OTtBeT
Pebsara, omnpenmenute, MO KakoMy MpaBUITy
MEHSAIOTCS ~ WTPYIIKU B TIEPBOM  PSIY. 1
Onpenenute, Kakas WUrpyliika W3 BTOPOTO psja

Mawunka

JI0JKHA CTOSATh BMECTO 3HaKa Bormpoca. B orBete
3aMUIINTE HOMEP UTPYILIKH.
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B omeeme yxaxicu monvko Homep 6vb10panno2o
séapuanma (1 unu 2 unu 3 unu 4)

3aganue Nell OtBer
Esxuk memaer 3amachl Ha 3uMy. Kaxxaplil IeHb OH 6
IIPUHOCUT B KJIAAOBYIO HWJIH 4 rpH6qua, wm 2 Pewenue:

s0moka. 3a S5 gHel oH TpuHEC Bcero 8
rpu00UKOB. CKOMbKO AONOK EXMCUK NPUHEC 3a
amu xece 5 oneu?

B omeeme 3anuwiu moavko uucio a610Kk.

Ecau 3a 5 oOmeti éxcux
npunec 8 epubouxos, mo
2pubwl oH codbuparn 2 OHs.
Buauum, abroxku  Excux
cobupan 3 Ous.

3a 3 owsa éxcux cobpan
2+2+2=6 sa610k.

3aganue Nel?2

Mama, Jlama n Buka oTnpaBuinu gpyr Ipyry Mo
OJTHOU CMC.

CKo1bK0 6ce2o cmc 0bL10 omnpaeneno?

OTtBer

6
Pewenue:
V kaoicoou uz oesouek Ose
noopyeu. 3nauum, kasxicoast
degouka omnpasuia no 2

cmce. Tpu 0esouxu
omnpasunu 2+2+2=6 cmc
3amanue Nel3 OTBeT
L B 4 /
.+.+. =1 5 Pewenue:
Uucna 3ameHnam KapTUHKaMH. OJIUMHAKOBBIM o oG a é) ;é@zg:«i 5= 5
+5+5=
quciiaM COOTBCTCTBYHOT OJAWMHAKOBBIC KAPTHUHKU. . - ‘ B ‘ — 13 2) apywia = 4
Pemmire npumep. " 5+4+4=13
o a L
B omeeme 3anuwume pesynomam nocneonezo | @ + X ) 3)epub = 1
npumepa. L - s & 4+1=5
s + e =?
. . 4) umoeo

5-1+4-1=7




